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Формуляр за участие в конкурс 

ЗАСТРАХОВАТЕЛИ ЗА ОБЩЕСТВОТО 2023 
 

Краен срок за подаване на формуляра: 08.09.2023 г. 
 

І.  Контактна информация: 

Име на компанията ЗК „УНИКА“ АД и ЗК „УНИКА Живот“ АД 

Сайт на компанията https://www.uniqa.bg/ 

Контактно лице  Десислава Чучулайн  

Телефон  

e-mail dessislava.chouchoulain@uniqa.bg 

Моля, посочете на коя 
асоциация сте член: 

Асоциация на българските застрахователи 
 

 
 

ІІ. Информация за номинирания проект/инициатива 

1. Име на проекта/инициативата,  която номинирате за наградата: 
UNIQA засади семената на бъдещето  
 
(UNIQA Bulgaria и страните от SEE региона – Сърбия, Черна гора, Босна и Херцеговина и Хърватия, засадиха 
над 5000 дървета в петте държави. В допълнение UNIQA България дари и над 6000 фиданки на местни 
общини на територията на България.) 

 

2. Период на реализация: (месец, година): ноември, 2022 г. 
 Моля, отчетете, че активностите по проекта/инициатива следва да са реализирани през  2022 г.,  при 
необходимост, следваща логиката на проекта - до края на м. юни 2023 г.  
 

3. Периодичност (ежегодно, еднократно, нерегулярно): ежегодно 
 

4. Бюджет и способи за осъществяване на проекта/инициативата 
Моля посочете способите за осъществяване му, като например: парични средства, доброволчески 
труд, предоставяне на активи, дарение на материали и други.  
 
За всяка сключена КАСКО застраховка в UNIQA, засаждаме по 1 дърво. 
Доброволчески труд по залесяване и дарение на фиданки към общини 
 

 

5. Описание на проекта/инициативата: цели, задачи, целеви групи: 
 
През ноември 2022 г. служителите на UNIQA България засадиха 2100 фиданки дъб в местност до село Телиш, 
област Плевен, като част от съвместна инициатива с подкрепата на фондацията Гората БГ.  
 
Социално отговорната инициатива за залесяване е вдъхновена от общите ценности и култура, споделяни от 
всички служители, и следва стратегията „UNIQA 3.0 – Засаждаме бъдеще“ с фокус върху инвестиране в 
общността, устойчиво развитие и насърчаване на опазването на околната среда. Иницативата беше 
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подкрепена и в страните от SEE региона, където оперира UNIQA – Сърбия, Босна и Херцеговина, Хърватия и 
Черна гора. Общият брой засадени фиданки за петте страни надхвърли 5000. 
 
Клиентите на УНИКА България, сключили застраховка КАСКО, също допринасят за засаждането на 1 ново 
дърво. УНИКА България е първият застраховател в България, който стартира кампания в помощ на горите в 
България, в партньорство с Гората.бг, и поставя фокус върху темата за намаляване на въглеродния отпечатък, 
причинен от личния автомобил.  
 
За 2022 г. служителите на UNIQA България засадиха 2100 фиданки, а над 6000 фиданки бяха дарени на местни 
общини на територията на цялата страна.  

6. Описание на дейностите, извършени по проекта/инициативата – засадени 2100 фиданки дъб в 
местност до с. Телиш, съвместно с фондацията Гората БГ. За целия регион колегите от UNIQA SEE 
страните засадиха над 5000 фиданки в различни местни зони в подкрепа на локалните общности и с 
грижа към природата.  

Допълнително бяха дарени над 6000 фиданки чрез фондацията Гората.БГ през 2022 г. към местни 
общини на територията на България.  

7. Постигнати резултати по проекта/инициативата 

Съвместната регионална инициатива на UNIQA за засаждане на фиданки в петте страни от региона на 
Югоизточна Европа приключи успешно. Като символ на нашето успешно бъдеще, растеж и дългосрочни 
инвестиции в региона, ние засадихме по едно дърво за всеки от нашите 1700 колеги, а общият брой на 
засадени фиданки надхвърли 5000. В съответствие със стратегията „UNIQA 3.0 – Seeding the Future“, ние 
предоставяме решителна подкрепа на общността за намаляване на замърсяването и вредните последици от 
изменението на климата. Посветени сме на това всички заедно да живеем по-добре и вярваме, че ще 
продължим активно да допринасяме за по-доброто утре за бъдещите поколения. Очакваме с нетърпение 
бъдещите UNIQA гори да се развият в Босна и Херцеговина, Хърватия, Сърбия, Черна гора и България. Много 
наши колеги в региона участваха в залесителните акции, а на всички места за засаждане цареше отлична 
атмосфера и екипен дух. За да видите как се почувствахме, споделяме с вас моментите и изпращаме най-
красивата снимка на Югоизточна Европа и света. 

Моля, предоставете снимка (снимки), отнасящи се към проекта/инициативата, които да бъдат 
използвани от организаторите при представянето му на сайта и в профилите в социалните 
мрежи на АБЗ! 

При възможност предоставете и други визуални материали, свързани с проекта! 

Видео: https://www.youtube.com/watch?v=Y6JXrLSL5TM 

Снимки:  

https://www.uniqa.bg/za-teb/avtomobilno-zastrahovane/kasko-na-mps/
https://www.youtube.com/watch?v=Y6JXrLSL5TM
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Благодарим Ви за участието в Застрахователи за обществото 2023! 


